



**REPUBLIKA HRVATSKA
IZBORNO POVJERENSTVO
VIII IZBORNE JEDINICE**

Klasa: 013-02/15-1/33

Urbroj: 0-15-01-87

Pazin, 22. listopada 2015.g.

Na temelju 61. točka 2. i članka 68. točka 1. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor ("Narodne novine" br. 66/15 – pročišćeni tekst i 104/15 – Odluka i Rješenje Ustavnog suda Republike Hrvatske, broj U-I-1397/15, dalje Zakon) Izorno povjerenstvo VIII Izborne jedinice donosi Izorno povjerenstvo VIII Izborne jedinice, donosi

RJEŠENJE

O ODREĐIVANJU POSEBNIH BIRAČKIH MJESTA

I. Za birače sa prebivalištem izvan VIII Izborne jedinice, a koji su privremeno upisani u popise birača u gradovima odnosno općinama u nadležnosti Izbornog povjerenstva VIII Izborne jedinice, odnosno koji će glasovati na području VIII Izborne jedinice, određuju se slijedeća biračka mjesta:

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Buja i općina Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj** glasuju:

u BUJAMA

na biračkom mjestu broj 9. BUJE Osnovna škola "Mate Balota", Školski brijeg bb, Buje.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Buzet i općine Lanišće** glasuju:

u BUZETU

na biračkom mjestu broj 17. BUZET – ZAPAD (Dom za starije i nemoćne osobe) Buzet, Goričica 1/1.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Labina i općina Kršan, Raša, Pićan, Sveta Nedelja** glasuju:

u LABINU

na biračkom mjestu broj 17. ROGOČANA – prostorije Udruge za mlade Alfa Albona (bivši Klub umirovljenika) Kalić 2.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan** glasuju:

u PAZINU

na biračkom mjestu broj 16. PAZIN-DRŠČEVKA, Šetalište Pazinske gimnazije 3a, Pazin (Spomen dom).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Poreča i općina Funtana, Kaštelir-Labinci, Sveti Lovreč, Tar-Vabriga, Višnjan, Vižinada i Vrsar** glasuju:

u POREČU

na biračkom mjestu broj 18. POREČ, Dječji vrtić „Radost“, Ulica R. Končara 7, Poreč.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Pule i Grada Vodnjana, te općina Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin, Svetvinčenat** glasuju:

u PULI

na biračkom mjestu broj 52. PULA, Osnovna škola Centar, Danteov trg 2, Pula.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Rovinja i općina Bale, Kanfanar i Žminj** glasuju:

u ROVINJU

na biračkom mjestu broj 13. ROVINJ, Dom kulture , Trg m. Tita, Rovinj.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Umaga i Grada Novigrada** glasuju:

u UMAGU

na biračkom mjestu broj 13. u Umagu, Osnovna škola "Marija i Lina" Umag.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Cresa** glasuju:

u CRESU

na biračkom mjestu broj 9. GRADSKA VIJEĆNICA, Creskog statuta 15, Cres.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Crikvenice** glasuju:

u CRIKVENICI

na biračkom mjestu broj 10. CRIKVENICA, Zgrada gradske vijećnice, Preradovićeva 1, Crikvenica.

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području **Grada Krka i općina Baška, Dobrinj, Malinska Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik** glasuju:

u KRKU

na biračkom mjestu broj 10. KRK, Mala vijećnica Grada Krka, Trg Josipa bana Jelačića broj 2, Krk.

